STAROSTWO POWIATTAWNE
w CZESTOCHOWIE

Wyniki obliczen statycznych:

Moment przesiowy obliczeniowy Mgy = 3,97 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mz, = 3.25 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mz, , = 2,83 kNm/m
Reakcja obliczeniowa R, =Ry = 8,53 kN/m

Dane materiatowe :
Grubosé plyty 12,0 cm
Klasa betonu  B15 (C12/C15) — f.,=8.00 MPa, 4 =073 MPa, E., = 27.0 GP3

Cigzar objetosciowy betonu p =25 kN/im”
Wilgotnodé srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni
Wspdtczynnik pelzania (obliczono) ¢ =369

Stal zbrojeniowa glowna

Frety rozdzielcze
Otulenie zbrojenia prze

Zalozenia obliczeniowe :
Sytuacja obliczeniowa:
Graniczna szerokodd rys

Graniczne ugiecie

Al (18G2-b) —» f, = 355 MPa, fya = 310 MPa, fi, = 410 MPa
6 co max. 25,0 cm, stal A-I (St3SX-b)

stowego

trwala

Cnam = 20 mm

Wim = 0.3 mm
8im = lex’200 - jak dla stropaw (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 {metoda uproszczona)

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A, = 1,39 cr?/mib. Przyjeto $10 co 14,0 cm 0 A, = 561 cm®/mb (p=0,59% )
Szerokost rys prostopadiych:  w, = 0.000 mm < Wi = 0,3 mm

Maksymalne ugigcie od Mg, ;- a(Ms ) =108 mm < a,,= 9,30 mm

Szkic zbrojenia:
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Zestawienie stali zbrojeniowsj dla plyty diugosei | =4.37 m
Srednica Dirgosc Liczba SE35X-b 18G2-b
Mr [mim] [cm) [=zt] [ri] $10
1 10 219 11 24 04
2 10 221 11 24,31
3 10 221 11 24 31
4 5 454 23 105,57
Dlugose wg srednic [m] 105,68 728
Masa 1mb preta [kgimi] 0,222 0617
Masa wg srednic fka] 234 449
Masa wg gatunku stali [kg] 24.0 45,0
Razem [ka] 69




STAROSTWO poyy

wCZESTOC:
Zestawienie stali zbrojeniowe]
Srednica | Dlugoscé Liczba 18G2-b
MNr p12
12 779 25 194 75
2, 12 1229 30 368,70
3 12 667 36 24012
4. 12 1115 28 312,20
5. 12 331 4 13,24
12 312 4 12,48
12 293 4 11,72
12 274 4 10,96
12 255 4 10,20
12 236 4 9,44
12 217 4 8,68
12 198 4 7,02
12 179 4 7,16
12 160 4 5,40
12 141 4 5,64
12 122 4 4 88
12 103 4 412
12 84 4 3,36
12 65 4 2,60
Dilugoéé wg Srednic [m] 12346
Masa 1mb preta [ka/mb] 0,888
Masa wg srednic [kg] 1086,3
Masa wg gatunku stali [kg] 1097.0
Razem [kg] 1097

8. Piyta gr. 12cm i wymiarach 1,74m x 4,37m

Zestawienie obciazen roziozonych [kN/m*):

fiawiie

Lp. Opis obcigzenia Obc.char ¥ Ky Obe.obil.
1. Plytki fajansowe glazurowane grub. 2 cm 0.50 1,30 - 0,65
[25,0kN/m3-0,02m]
2. Warstwa cementowo-wapienna na siatce 0,88 1,30 .- 1,14
metalowe grub. 4 cm [22 0kN/m3-0,04m]
3. Styropian grub. 5 cm [0,45kN/m3-0,05m] 0,02 1,30 0,03
4. Plyta zelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 - 3,30
5. Warstwa cementowo-wapienna grub. 1 cm 0,19 1,30 - 0,25
[19,0kN/m3-0,01m]
6. Obcigzenie zmienne (pokoje | pomieszczenia 1,50 1,40 0,35 2,10
mieszkalne w domach indywidualnych,
czynszowych, hotelach, schroniskach, szpitalach,
wigzieniach, pomieszczenie sanitarne, itp.)
[1,5kN/m?2]
7. Obcigzenie zastepcze od Scianek dziatowych (o 1,42 1,20 - 1,70
ciezarze razem z wyprawg od 1,5 kN/m2 od 2,5
kN/m2) [1,415kN/m2]
i 7.51 1,22 917

Schemat statyczny plyty:
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Rozpigtosdé obliczeniowa plyty |y = 1,86 m



STAROSTWO POWIATC'
w CZESTOCHOWIE

Stal zbrojeniowa A-ll (18G2-b) — f, = 355 MPa, {53 = 310 MPa, f, = 410 MPa

Otulenie zbrojenia przestowego w kierunku X Coomx = 32 mm

Otulenie zbrojenia przestowego w kierunku ¥y Gupomy = 20 mm

ZatoZenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokost rys Wim = 0,3 mm

Graniczne ugigcie Sjir, = 30 mm - jak dia stropdw (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto;

Zbrojenie potrzebne A, = 3,80 em?imb. Przyjeto 12 co 9,5 cm o A, = 11,80 cmimb  (p= 0,84% )
Szerokose rys prostopadiych:  wi, = 0,045 mm < wy, = 0.3 mm

Maksymalne ugiecie: aMszuw) = 31,70 mm

Kierungk y:

Przesio;

Zbrojenie potrzebne A; = 4,89 emiimb. Przyjeto ¢12 co 9,5 cmo A, = 11,90 cm®/mb  (p=0.77% )
Szerokose rys prostopadiych:  wy, = 0,066 mm < wn = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  a,(Msy,) = 28,06 mm

Ugiecie catkowite plyty:

Maksymalne ugiecie od Mg a(Maygy) = 29,88 mm = g, = 30,00 mm

Szkic zbrojenia:
Kierunek x
Mr1 @12 1=778cm szl 25
77a
214 Nr2 412 |=1229 cm szt 2¢15 214
11 J11
77a
Kierunek y:
Mr3 412 =667 cm szl 36
667
210 Mr4. §12 [=1115cm szt 2x74 210
14 114
BEY

Zbrojenie narozy dolem:

Mr& piZ2co9b5cm | =65-331 om szt 4x 15
65-331

Schemat rozmieszczenia pretow (dofem i gora):
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STAROSTWO POWI/
w UTESTOCH)

7. Plyta gr. 18cm i wymiarach 6,21m x 7,33m
Zestawsenle abcigzen rozlozonych [kN/m %

Opis obcigzenia Obc.char. Y kg Obe abl
‘| Ptytki fajansowe glazurowane grub. 2 cm 0,50 1,30 -- 0.65
[25,0kN/m3-0,02m)]
2. Warstwa cementowo-wapienna na siatce 0,88 1,30 - 1,14
metalowe] grub. 4 cm [22,0kN/m3-0,04m]
3. Styropian grub. 5 em [0,45kN/m3-0,05m] 0,02 1,30 L 0,03
4. Piyta zelbetowa grub. 18 cm 4,50 1,10 - 495
5 Warstwa cementowo-wapienna grub. 1 cm 0,19 1,30 - 0,25
[18,0kN/m3-0,01m]
6. Obcigzenie zmienne (pokoje | pomieszczenia 1,50 1,40 0,35 2,10
mieszkalne w domach indywidualnych,
czynszowych, hotelach, schroniskach,
szpitalach, wiezieniach, pomieszczenie
sanitarne, itp.) [1,5kN/m2]
7. Obcigzenie zastepcze od Scianek dziatowych (o 142 1,20 - 1,70
cigzarze razem z wyprawg od 1,5 kN/m2 od 2,5
kN/m2) [1,415kN/m2]
I 8,01 1,20 10,82

Schemnat statyczny plyty:

e o = e = — ——=

G

6.39

Rozpietosé obliczeniowa ptyty legy = 7,51 m
Rozpietosc obliczeniowa phyty lg, = 6,39 m

Wyniki obliczen statycznych:

Moment przestowy obliczeniowy  Msg, = 15,85 KNmém

Moment przestowy charakterystyczny Mg, = 13,20 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mg, = 11,77 kMmim
Maksymalne oddzialywanie podporowe Qo mex = 34,57 KN/m

Zastepcze oddzialywanie podporowe (g, = 21,61 kN/m

Kierunek y:

Moment przestowy obliczeniowy Mgy, = 27,88 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mg, = 18,23 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mg, = 16,26 kNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Qg max = 34,57 KN/m

Zastepcze oddziatywanie podporowe Q. = 24,72 kN/m

Dane materiatowe :
Grubosé plyty 18,0 cm

Klasa betonu B15 (C12/C15) — f.q = 8,00 MPa, fys = 0,73 MPa, Euq = 27,0 GPa

Ciezar objetosciowy betonu  p = 25 kN/m®
Wilgotnosd srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni
Wspdtczynnik petzania (obliczono) =346



STAROSTWC: POWIATOWE
w CZESTCCHOWIE

iecie catkowite phyty:
Maksymalne ugiecie od Mggs:  a(Msin) = 5,94 mm < &, = 14,15 mm

Szkic zbrojenia:
Kierunek x:
Wr1 410 1=317 cm szt 14
27
121 Nr2 10 1=575cm szt 2x6 121
sl la
317
Kierunek y
Mr3 10 |=516cm szl 2
516
108 Mr4 410 1=744cm szt 285 108
&l &
516
Zbrojenie narozy doftem:
mMr5 410co20cm |=55-185 cm szb x4
B5-185
Schemat rozmieszczenia pretow (dofem i garg):
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Zestawienie stali zbrojeniowe]

Srednica | Diugosc Liczba 18G2-b
Nr $10
1. 10 317 14 44,38
2 10 575 10 57,50
3, 10 516 2 10,32
4, 10 744 10 74,40
5. 10 185 4 7,40
10 145 4 5,80
10 105 4 4,20
10 65 4 2,60
Dlugos¢ wg srednic [m] 206,6
Masa 1mb preta [kg/mb] 0617
Masa wg Srednic [ka] 127.5
Masa wg gatunku stali [ka] 128,0
Razem [kg] 128
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STAROSTWO POWIATOWE

w CZESTGCHOWIE
Schemat statyczny plyty: ESTGCHOWI

______ 4

e — —

I

g =517

b3

: s
’[y . 2,83 P

Rozpictost obliczeniowa phyty ler, = 2,83 m
Rozpietose obliczeniowa plyty leny = 4.82m

Wyniki obliczen statycznych:

Moment przestowy obliczeniowy Msqg, = 6.10 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mg, = 4,98 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy = 4,35 kNm/m
Maksymalne oddzialywanie podporowe  Quymex = 12,98 kKN/m
Zastepcze oddzialywanie podporowe Qg = 11,07 kN/m

Kierunek vy:

Moment przestowy obliczeniowy Msg, = 2,10 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Msy, = 1,72 KNmi/m

Moment przesiowy charakterystyczny diugotrwaly  Msy, = 1,50 kNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Qg max = 12,98 KN/m
Zastepcze oddzialywanie podporowe Q. = 8,11 kN/m

Dane materialowe :

Grubosé plyty 12,0 cm

Klasa betonu B45 (C12/C15) — f.a = 8,00 MPa, fuy = 0.73 MPa, E, = 27,0 GPa
Cigzar objetosciowy betonu  p = 25 kN/m*

Wilgotnoseé srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obciazenia 28 dni

Wspatczynnik pefzania (obliczono) =369

Stal zbrojeniowa A-ll (18G2-b) — f, = 355 MPa, 4 = 310 MPa, f, = 410 MPa
Otulenie zbrojenia przestowego w Kierunku X Crom, = 20 mm

Otulenie zbrojenia przestowego w kierunku y  Cpomy = 30 mm

Zatozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwala

Graniczna szerokost rys Wim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie 3iim = laf200 - jak dla stropdw (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 ({metoda uproszczona):

Kigrunek x:

Przesto:

Zorojenie potrzebne A, = 2,17 cm’/mb. Przyjeto $10 co 20,0 cm o A, = 3,93 cm’/mb (p=0,41% )
Szerokosé rys prostopadiyeh:  wi, = 0,083 mm < wy, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie: a(Msy) = 7,69 mm

Kierunek y:

Przesio:

Zbrojenie potrzebne A, = 1,11 cm?imb. Przyjeto $10 co 25,0 cm 0 A, = 3,14 cm®/mb  (p=0.37% )
Szerokosé rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wy, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  a,(Mzy, ) = 4,20 mm



STAROSTWO POWIATOWE
Schemat rozmieszczenia pretow (dotem | goray. W LZLSTOCHOWIE
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Zestawienie stali zbrojeniowe]

Srednica | Dlugoscé Liczba 18G2-b
Nr $#10
1. 10 420 5 21,00
2. 10 731 14 102,34
3. 10 458 4 18,32
4. 10 778 12 893,36
5. 10 215 4 8,60
10 165 4 &,60
10 113 4 4 80
10 65 4 2,60
Diugose wg Srednic [m] 257.5
Masa 1mb preta [ka/mib] 0,617
Masa wg srednic [kg] 158.9
Masa wg gatunku stali [ka] 159.0
Razem [kg] 159
6. Plyta gr. 12cm i wymiarach 2,71m x 4,70m
Zestawienie obcigzen roziozonych [kN/m?]:
Lp. Opis obcigzenia Obe.char. Yt ka Obc.obl
1. Plytki fajansowe glazurowane grub. 2 cm 0,50 1,30 -- 0,65
[25,0kN/m3-0,02m)
2. Warstwa cementowo-wapienna na siatce 0,88 1,30 -- 1.14
metalowe] grub. 4 cm [22 0kN/m3-0,04m)]
3. Styropian grub. 5 cm [0,45kN/m3-0,05m] 0,02 1,30 - 0,03
4. Plyta zelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 - 3,30
5. Warstwa cementowo-wapienna grub. 1 cm 0,18 1,20 e 0.25
[19,0kN/m3-0,01m]
6. Obcigzenie zmienne (pokoje | pomieszczenia 1,50 1,40 0,35 210

mieszkalne w domach indywidualnych,
czynszowych, hotelach, schroniskach,
szpitalach, wigzieniach, pomieszczenie
sanitarne, itp.) [1,5kN/m2]
7. Obcigzenie zastepcze od Scianek dzialowych (o 1,42 1,20 - 1,70
cigzarze razem z wyprawg od 1,5 kN/m2 od 2,5
kN/m2) [1,415kN/m2]

B 7,51 1,22 8917



TN POWIA
Dane materiatowe : OWIATOWE

Grubogé plyty 12,0 cm W LS TOGHOWIE

Klasa betonu B15 (C12/C15) — f.u = 8.00 MPa, fys = 0,73 MPa, E., = 27,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu  p = 25 kN/m*

Wilgotnost Srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspélczynnik petzania (obliczono) =368

Stal zbrojeniowa A-ll (18G2-b) — f,, = 355 MPa, f,q = 310 MPa, f;, = 410 MPa
Otulenie zbrojenia przestowego w kierunku X Cpgn, = 20 mm

Otulenie zbrojenia przeslowego w kierunkuy  Cpomy = 30 mm

Zalozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokoScé rys Wim =023 mm

Graniczne ugigcie aym = len/200 - jak dla stropow (tablica 8}

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto; ;

Zbrojenie potrzebne A, =212 cm®/mb. Przyjeto 10 co 25,0 em o A, = 3,14 cm/mb  (p= 0,33% )
Szerokosc rys prostopadiych: Wi, = 0,115 mm < Wi = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  aJdMsu) = 15,73 mm

Kigrunek v

Przesto: ;

Zbrojenie potrzebne A, = 1,97 cm’/mb. Przyjeto ¢10 co 25,0 cm 0 A, = 3,14 cm /mb (p=0.37% )
Szerokost rys prostopadiych:  wi, = 0,000 mm < Wy, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  a,(Msyu) = 7,65 mm

Ugiecie catkowite phyty:

Maksymaine ugiecie od Mey . a{Msiy) = 11,68 mm < &y, = 19,30 mm

Szkic zbrojenia:

Kigrunek x;
MNr1 g10 |=420cm szt &
420
148 MNr2 §10 |=731 cm szt 2x7 148
Bl &
420
Kierunek y:
Mrad 10 1=458 cm szl 4
458
154 Nr4 10 1=778cm szl 246 154
&l ls
458

Zbrojenie narozy dotem:

Mrs 410 co 25 cm | = 65-215 cm szt 4x 4
65-215




STANTTT 1 DAYHATOWE

Masa 1mb preta [kg/mb] 0,617 WLl S0 LLHOWIE
Masa wg srednic [kg] 168,1
Masa wg gatunku stali [ka] 169,0
Razem [kg] 169

5. Plyta gr. 12cm i wymiarach 3,74m x 4,12m

Zestawienie obciazen rozlozonych [kN/m®]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y kg Obe.obl,

1. Plytki fajansowe glazurowane grub. 2 cm 0,50 1,30 - 0,65
[25,0kN/m3-0,02m]

2. Warstwa cementowo-wapienna na siatce 0,88 1,30 -- 1,14
metalowej grub. 4 cm [22,0kN/m3-0,04m]

3. Styropian grub. 5 cm [0,45kN/m3-0,05m] 0,02 1,30 -- 0,03

4. Plyta zelbetowa grub.12 cm 3.00 1,10 - 3,30

5  \Warstwa cementowo-wapienna grub. 1 cm 0,19 1,30 -- 0,25
[19,0kN/m3-0,01m]

6. Obcigzenie zmienne (pokoje | pomieszczenia 1,50 1.40 0,35 2,10

mieszkalne w domach indywidualnych,
czynszowych, hotelach, schroniskach,
szpitalach, wigzieniach, pomieszczenie
sanitarne, itp.) [1,5kN/m2]

7. Obcigzenie zastepcze od scianek dziatowych (o 1,42 1,20 - 1.70
ciezarze razem z wyprawg od 1,5 kN/m2 od 2,5
kN/m2) [1,415kN/m2]

7 7,51 1,22 9,17

424

["r x #- 3,86 #F
Rozpietosé obliczeniowa piyty les, = 3.86 m
Rozpietose obliczeniowa plyty leg, = 4,24 m

Wyniki obliczen statycznych:

Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Msg, = 5,98 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Ms,, = 4,90 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msy,, = 4,26 kNm/m
Maksymalne oddzialywanie podporowe  Quymay = 17,70 kN/m
Zastepcze oddzialywanie podporowe Qg = 12,03 kN/m

Kierunek y:

Moment przestowy obliczeniowy Msgy, = 4,98 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Msy, = 4,06 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msy, = 3,53 kNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe  Qgymas = 17,70 kKN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe  Q,, = 11,06 kN/m



BTAED ST,

Wowd L

Przegsto:

s ATOWE
e i WIE

Zbrojenie potrzebne A, = 2,08 cm’imb. Przyjeto 10 co 25,0 cmo A, = 3,14 cmiimb  (p=0,37% )

Szerokosé rys prostopadlych:  wy, = 0,000 mm < Wi, = 0,3 mm
Maksymalne ugiecie:  a,(Mgy, ) = 8,08 mm

Ugigcie catkowite piyty:
Maksymalne ugiecie od Mg,y a(Msgn) = 12,35 mm < &y, = 19,80 mm

Szkic zbrojenia:

Kiarunek x:
MNr1 410 |=430cm szt &
430
1410 MNr2 10 |=T26cm szt 2x7 140
8l la
430
Kierunek y:
Mrad 410 |=458cm szt 5
458
154 MNed @10 1=778cm szt 2x6 154
sl ls
A58
Zbrojenie narozy dofem:
Nr5 4106025 cm | = B5-265 cm szl 4x 5
65-265
Schemat rozmieszczenia pretow (dotem 1 gorg).:
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Zestawienie stali zbrojeniowe;

Srednica | Diugosé Liczba 18G2-b
Mr $10
1 10 430 5 21,50
2. 10 726 14 101,64
3. 10 458 5 22,90
4, 10 778 12 93,36
5, 10 265 4 10,60
10 215 4 8,60
10 165 4 6,60
10 115 4 4 60
10 65 &4 2,60
Diugosé wg Srednic [m] 2725

250

4120




szpitalach, wigzieniach, pomieszczenie STARDETVA POWIATOWE
sanitarne, itp.) [1,5kN/mZ2] W Ll T USHOWIE
7. Obciazenie zastepcze od cianek dzialowych (o 1,42 1,20 - 1,70
ciezarze razem z wyprawg od 1,5 kN/m2od 2,5
kN/m2) [1.415kN/m2]
b2 7.51 1,22 o7
Schemat statyczny plyty:
i—_-.,a.u——_-:-.-.-——_.-.u .
i
I - :
* 5
g =017 [ o 3
1L\ ' B
| h
! i
| ]
e |
[ e =

Rozpietosé obliczeniowa plyty le, = 3,96 m
Rozpietosé obliczeniowa piyty lew, = 4,24 m

Wyniki obliczer statycznych:

Moment przestowy obliczeniowy Msg, = 5,98 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mg, = 4,81 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty  Ms,., = 4,27 kNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Qg max = 18,16 kKN/m
Zastepcze oddzialywanie podporowe Q. = 12,08 kN/m

Kierunek y:

Moment przestowy obliczeniowy Msg, = 5,23 kKNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 4,28 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy, = 3,73 kNm/m
Maksymalne cddzialywanie podporowe  Qgymax = 18,16 kN/m
Zastepcze oddzialywanie podporowe  Q,, = 11,35 kN/m

Dane materialowe :
Grubos¢ plyty 12,0 cm

Klasa betonu B15(C12/C15) — fu= 8,00 MPa, f4g =073 MPa, E., =270 GPa

Ciezar objetosciowy betonu  p = 25 kN/m”
Wilgotnosé srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni
Wspalczynnik petzania (obliczono) ¢ =369

Stal zbrojeniowa A-ll (18G2-b) — f, = 355 MPa, o= 310 MPa, fy, = 410 MPa

Otulenie zbrojenia przestowego w kierunku X Gremy = 20 mm
Otulenie zbrojenia przestowego w kierunku y  Cremy = 30 mm

ZaloZzenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwala

Graniczna szerokosc rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugigcie 8iim = | 200 - jak dla stropdw (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):
Kierunek x:
Przesto:

Zbrojenie potrzebne A, = 2,13 cm’/mb. Przyjeto 610 co 25,0 cm o A, = 3,14 cm¥/mb  (p=0,33% )

Szerokosé rys prostopadiych:  wy, = 0,115 mm < Wi, = 0,3 mm
Maksymalne ugiecie:  a,(Msy, ) = 16,63 mm
Kigrunek y:



Schemat rozmieszczenia pretow (dolem i gora):
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Zestawienie stali zbrojeniowej
Srednica | Dlugosc Liczba 18G2-b
Nr $10
1. 10 410 43 176,30
2. 10 698 14 57 44
3. 10 730 3] 43 80
4, 10 1012 12 121,44
3. 10 225 4 9,00
10 205 4 8,20
10 185 4 7.40
10 165 4 6,60
10 145 4 5,80
10 125 4 5.00
10 105 4 420
10 85 4 3,40
10 65 4 2,60
DHugose wg Srednic [m] 4912
Masa 1mb preta [ka/mb] 0,817
Masa wg Srednic [kg] 3031
Masa wg gatunku stali [kg] 3040
Razem [kg] 304
4. Plyta gr. 12cm i wymiarach 3,84m x 4,12m
Zestawienie obcigzen roziozonych [kN/m’]
Lp. Opis obcigzenia Obc.char, ¥r kg Obc.ohl,
1. Plytki fajansowe glazurowane grub. 2 cm 0,50 1,30 - 0,65
[25,0kM/m3-0,02m)]
2. Warstwa cementowo-wapienna na siatce 0,88 1,30 - 1,14
metalowe] grub. 4 em [22,0kN/m3-0,04m]
3. Styropian grub. 5 em [0,45kN/m3-0,05m] 0,02 1,30 0,03
4. Plyta zelbetowa grub 12 cm 3,00 1,10 - 3.30
5 Warstwa cementowo-wapienna grub. 1 cm 0,19 1,30 - 0,25
[19,0kN/m3-0,01m]
6. Obcigzenie zmienne (pokoje | pomigszcezenia 1,50 1,40 0,35 210

mieszkalne w domach indywidualnych,
czynszowych, hotelach, schroniskach,
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STARY .
Stal zbrojeniowa A-ll (18G2-b) — f, = 355 MPa, f4 = 310 MPa, fy, = 410 Ij"u"ll;-:a : "OWIATOWE

Otulenie zbrojenia przestowego w kierunku ¥ Cogmy = 20 mm
Otulenie zbrojenia przestowego w kierunku ¥ Cnomy = 30 mm

Zaltozenia obliczeniowe ;

Sytuacja obliczeniowa trwata

Graniczna szerokose rys Wim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie 8 = lew200 - jak dla stropdw (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):
Kierunek x
Przesto:

“2ESTOCHOWIE

Zbrojenie potrzebne A, = 4,31 cm’/mb. Przyjeto $10 co 10,0 cm o A, = 7,85 cm™/mb  (p= 0,83% )

Szerokosé rys prostopadiych:  wi, = 0,081 mm < w, = 0,3 mm
Maksymalne ugiecie: a4Msyy) = 20,78 mm

Kierunek y:
Frzesto:

Zbrojenie potrzebne A, = 1,32 cm’/mb. Przyjeto 10 co 20,0 em o A, = 3,93 cm¥/mb  (p= 0,46% )

Szerokose rys prostopadiych:  wy, = 0,000 mm < wy,, = 0,3 mm
Maksymaine ugigcie:  a,(Msy, ) = 13.94 mm
Uniecie catkowite piyty:

Maksymalne ugiecie od Maey:  a{Maygy) = 17,26 mm = g5, = 18,80 mm

Szkic zbrojenia:

Kierunek x:
Nr1 410 |=410cm szt 43
410
135 Nr2 10 1=686om sz 2x7 135
B8 5
410
Kierunek y:
MWr3 410 |=730cm szl 6
T30
135 Mr4 $10 I=1012cm sz1 2x6 135
6 IE

730
Zbrojenie narozy dotem;

Mr5 $10co 10cm | =65-225cm szt 4x 9
65-225
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x COHOWIE
3. Plyta gr. 12cm i wymiarach 3,64m x 6,84m
Zestawienie obciazen roziozonych [kN/m’L
Lp. Opis obcigzenia Obe.char. vt kg Obe.obl.
1. Plytki fajansowe glazurowane grub. 2 cm .50 1,30 - 0,65
[25,0kN/m3-0,02m)
2. Warstwa cementowo-wapienna na siatce 0,88 1,30 - 1,14
metalowe]j grub. 4 cm [22,0kN/m3-0,04m]
3. Styropian grub. 5 cm [0,45kN/m3-0,05m)] 0,02 1,30 - 0,03
4,  Pilyta zelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 - 3,30
5. \Warstwa cementowo-wapienna grub. 1 cm 0,19 1,30 - 0,25
[19,0kN/m3-0,01m]
6. Obcigzenie zmienne {pokoje | pomieszczenia 1,50 140 0,35 210
mieszkalne w domach indywidualnych,
czynszowych, hotelach, schroniskach,
szpitalach, wiezieniach, pomieszczenie
sanitarne, itp.) [1,5kN/m2]
7. Obcigzenie zastepcze od scianek dzislowych (o 1,42 1,20 1,70
cigzarze razem z wyprawg od 1,5 kN/m2 od 2 5
kM/m2) [1,415kN/m2)
E 7.51 1,22 917

Schemat statyczny piyty:

¥

Rozpigtosc obliczeniowa phyty |, = 3,76 m
Rozpigtosc obliczeniowa ptyty le, = 6,96 m

Whyniki obliczen statycznych:

Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Mseg, = 11,59 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny May, = 8,49 kNm/m

Moment przgstowy charakterystyczny diugotrwaty Mz, = 8,26 kKNm/m

Maksymalne oddzialywanie podporowe Quymae = 17,24 kKN/m

Zastepcze oddzialywanie podporowe Qg = 15,07 kN/m

Kierunek y:
Moment przestowy obliczeniowy Msg, = 3,38 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mg, = 2,77 kNm/m

Moment przesiowy charakterystyczny diugotrwaty Mey,s = 2,41 kNm/m

Maksymalne oddzialywanie podporowe Qg ma: = 17,24 kKN/m

Zastepcze oddzialywanie podporowe Qg = 10,78 kN/m

Dane materialowe :
Grubosé piyty 12,0 cm

Klasa betonu B15 (C12/C15) — fu= 8,00 MPa, ., = 0,73 MPa, E., = 27,0 GPa

Cigzar objetosciowy betonu p = 25 kN/m®
Wilgotnosc srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni
Wspodtczynnik petzania (obliczono) =369



STARDITWO MOWIATOWE
, > W LLESTOCHOWIE
Schemat rozmieszczenia pretow (dolem | gorg):
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Zestawienie stali zbrojeniowej

Srednica | Dilugosc Liczba 18G2-b

Nr p10
1. 10 425 47 199,75
2, 10 716 16 114,56
3. 10 730 9 85,70
4. 10 1022 14 143,08

5. 10 227 4 9,08

10 208 4 8,36

10 191 4 7.64

10 173 4 6,92

10 155 4 6,20

10 137 4 5,48

10 119 4 476

10 101 4 4 04

10 B3 4 3,32

10 65 4 2,60

Dlugosé wg srednic [m] 581.5

Masa 1mb preta [kg/mb] 0617

Masa wg Srednic [kg] 3588

Masa wg gatunku stali [kg] 3590

Razem [kg] 359




1 PONIATOWE
% Wi, Ui OCHOWIE
Zastepcze oddzialywanie podporowe Q. = 15,50 kKN/m
Kierunek y:
Moment przestowy obliczeniowy Msg, = 3,83 KNm/m
Moment przestowy charakterystyczny Msy, = 3,13 KNm/m
Moment przestowy charakterystyczny diugotrwalty  Msy,, = 2,73 kNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Qg max = 17,93 kKN/m
Zastepcze oddzialywanie podporowe Q,, = 11,21 kN/m

Dane materialowe :

Grubosé plyty 12,0 cm

Klasa betonu B15 (C12/C15) — f;= 8,00 MPa, f.y = 0,73 MPa, E.,= 27,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu  p = 25 kN/m”

Wilgotnosé srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspolczynnik pelzania (obliczono) b =369

Stal zbrojeniowa A-ll (18G2-b) — f, = 355 MPa, f,s = 310 MPa, fy = 410 MPa
Otulenie zbrojenia przesiowego w kierunku X Cromx = 20 mm

Otulenie zbrojenia przestowego w kierunkl'y  Cromy = 30 mm

ZaloZzenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata
Graniczna szerokosc rys Wim = 0,3 mm
Graniczng ugiecie i = lan/200 - jak dla stropow (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A, = 4,54 cm’/imb. Przyjeto $10 co 9,0 cm o A, = 8,73 cm’/mb  (p= 0,92% )
Szerokosé rys prostopadiych:  wy, = 0,074 mm < wy, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie:  a,(Msw) = 22,31 mm

Kierunek v

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A, = 1,50 cm®imb. Przyjeto 10 co 15,0 cm o A, = 5,24 cm®/imb  (p= 0,62%
Szerokosc rys prostopadiych:  wy, = 0,000 mm < wy,, = 0,3 mm

Maksymaine ugiecie:  a,(Mgy, 1) = 15,55 mm

Ugiecie catkowite plyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy a{Ms) = 18,93 mm < g, = 12,55 mm

Szkic zbrojenia:

Kierunek x:
Nr1 410 |= 425 cm szt 47
425
138 Nr2 @10 I=716cm szt 2x8 138
8l Ja
425
Kierunek y:
Mrd 410 1=730cm szt 8
T
140 Mr4 10 |=1022 cm =20 227 140
&l ls
Tl

Zbrojenie narozy dotem:

NrS ¢10co9cm | = 55-227 cm szt 4x 10
B5-227




: POWIATOWE

Zestawienie stali zbrojeniowe] * et s HACHOWIE
Srednica | Diugosé | Liczba | St3SY-b 18G2-b
Nr [mm] [cm] [szt] fils] $20 14
s 20 728 14 101,82
2. 14 802 4 32,08
3 5] 135 134 180,80
Diugosd wg srednic [m] 180.9 102,0 321
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 2 466 1,208
Masa wg sSrednic [kg] 402 251.5 Jg 8
Masa wg gatunku stali [kg] 41,0 291,0
Razem [kg] 332
2. Ptyta gr. 12cm i wymiarach 3,79m x 6,84m
Zestawienie obcigzen roziozonych [kN/m®]:
Lp. Opis obcigzenia Obe.char. ¥y Ky Obc.obl.
1. Piytki fajansowe glazurowane grub. 2 cm 0,50 1,30 - 0,65
[25,0kN/m3-0,02m]
2 Warstwa cementowo-wapienna na siatce 0,88 1,30 - 1,14
metalowe] grub. 4 cm [22,0kN/m3-0,04m]
3. Styropian grub. 5 cm [0,45kN/m3-0,05m] 0,02 1,30 - 0,03
4,  Plyta zelbetowa grub 12 cm 3,00 1,10 - 3,30
5. Warstwa cementowo-wapienna grub. 1 cm 0,19 1,30 - 0,25
[19,0kN/m3:0,01m]
6. Obcigzenie zmienne (pokoje | pomieszczenia 1,50 1,40 0,35 2,10
mieszkalne w domach indywidualnych,
czynszowych, hotelach, schroniskach,
szpitalach, wiezigniach, pomieszczenie
sanitarne, itp.) [1,5kN/m2]
7. Obcigzenie zastepcze od Scianek dziatowych (o 1,42 1.20 1,70
ciezarze razem z wyprawg od 1,5 kN/m2 od 2,5
kN/m2) [1,415kN/m2]
b 7.51 1,22 9,17
Schemat statyczny plyty:
E—— ]
ke {i,
| /
| i
& )
=0 17 [LIES a7
e e
Wk s :1|
il <3
WA R N by

: R, 4
3.91
L + A

Rozpistosc obliczeniowa plyty lp, = 3.91m
Rozpietosé obliczeniowa plyty by, = 6,96 m

Wyniki obliczen statycznych:
Kierunek x;
Moment przestowy obliczeniowy Magg, = 12,13 KNm/m

Moment przesiowy charakterystyczny Mgy, = 9,83 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy, = 8,84 kNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Qg max = 17,93 kKN/m



Przesto A - B:

Zginanie: (przekro] a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 447 33 kNm

Przyjeto indywidualnie gorg 4¢14 0 A, = 6,16 cm’

Przyjeto indywidualnie dolern 14420 o A,y = 43,98 cm® (p= 3.37% )

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 447,33 kNmimb = Mgy = 484,86 kNm/mb
Scinanie:

Miarodajna wartosé obliczeniowa sity poprzeczne] Ve, = 180,37 kN

Zbrojenie strzemionami czterocigtymi $6 co 80 mm na odcinku 279,0 cm przy podporach
oraz co 320 mm w Srodku rozpietosci przesia

{decyduje warunek granicznej szerokosci rys ukosnych)

Warunek nosnosci na scinanie: Voo = 180,37 kN < Vipgs = 206,83 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mey, = 366,36 kNm

Szerokost rys prostopadiych:  wy, = 0,151 mm < wyy, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie od Mgy alMse ) = 27,71 mm < ay, = 30,00 mm

Miarodajna wartosc charakterystyczna sity poprzeczne] Ve, = 162,83 kN
Szerokosc rys ukosnyeh:  w, = 0281 mm < wWim = 0,3 mm

SZKIC ZBROJENIA:

1

T =

? 31x9=279 o Ax3=t24 I KG=270

4514

14420
684

a

Nr2 4414 1=802

727
o

Mrl 14420 =728

728

46

Nr 2

Nr1
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&
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WYKRESY SIt. WEWNETRZNYCH TV .

Momenty zginajgce [kNm]:

a\ 2
i
o
&

(=]

pr 447,33

(=

o
Sity tngce [kN]:
205,10

\\_ﬁsn.as
P |95
A -45,12 _H_'_‘__——____‘_‘__‘__ /_‘FE
_‘_‘__‘_—‘——._.__ |
203,75

Ugiecia [mm]:

PN ——,
\ _'_#_#_._,_,_.d-ﬁ—"" B
s
27

Obwiednia sit wewnetrznych

Momenty zginajgce [kNm]:
o s
= 447,33 S
g ’ g
Sily tnace [kN]:
205:14 180,37
50,88
A 45,12 B
-179.62 203,75
Ugiecia [mm]:
A B
27,71

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :

e oy sy % %

oy

=
ey et ko

2

ag

R
=
-

Przyjete wymiary przekroju;
be=30,0cm, h=500cm, b= 100.0em, h=120cm

otulina zbrojenia ¢..p = 20 mm
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1. Belka dlugosci 6,84m “Howie
SZKIC BELKI
P B
P25, 5,84 p.25,
OBCIAZENIA NA BELCE
Zestawienie obciazen roziozonych [kN/m]:
Lp. Opis obcigzenia oG ¥ ks RRRA -
1. Obciazenie przekazywane z plyty 32,00 1,25 - 40,00 FHTE
zelbetowe|
2. Ciezar wiasny belki 3,75 1,10 . 413 -
[0,30m-0,50m-25 0kN/m 3]
35,75 1,23 44 13
Zestawienie sit skupionych [kN]:
_H}. Opis obcigzenia Py % [m] Yt kg E:
1. Sila skupiona z wigzby dachoe; 80,00 337 1,20 = 98,00
Schemat statyczny belki
. ) v - 5
P 3.
A B
| 704

DANE MATERIALOWE | ZALOZENIA:

Klasa betonu: B15 (C12/C15) — f.; = 8.00 MPa. fae = 0,73 MPa, E., = 27,0 GPa
Cigzar objetosciowy  p = 25 kN/m®

Maksymalny rozmiar kruszywa d, =8 mm
Wilgotnosé srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni
Wspdiczynnik pelzania (obliczono) $h =355

Stal zbrojeniowa glowna A-ll (18G2-b) — fu = 355 MPa, f,y = 310 MPa, f, = 410 MPa
Stal zbrojeniowa strzemion A-l (St3S8Y-b) —» fyk =240 MPa, f,s = 210 MPa, f, = 310 MPa
Stal zbrojeniowa montazowa A-ll (18G2-b)

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Cotanges kata nachylenia $cisk. krzyzulcow bet.
Graniczna szerokosc rys Wiim = 0,3 mm
Graniczne ugiecie 2im = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)

coté =200



ST-‘EFCE?‘ 5 LA
YYLT P00 (Mg
"'F':--:-"J'*J--.' '," --"l..rl'*.’E
- L,HJl{LJrF

OBLICZENIA STATYCZNO-WYTRZYMALOSCIOWE



